[leneHune oBy3HA4YHOro
yucna

Ha OAHO3HaA4YHO€




«Pacwmndgpyn»

40-2 = 80 7:-6= 42|Y
72:8= |9 60:3 =20 M
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PaccTtaBb OTBETHI B MOPsAKe BO3pacTaHUS
N COOTHEeCU c byKkBamm
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166 Haueptn nomaHble, ANWHBI KOTOPbIX HaXOAATCA Tak:
1) 4-3=12 (cm) 2) 3:2+6=12 (cm)
3) 5+4+3=12 (cm)




oTa B n/oc. 61

167 BosiyucaumenvHas mawuHa paboTtaer Tak:

:8+3

1) 3anuwwu, Kakue uyucna 6OyayT noayyatbcsi Ha
BbIXOAE M3 MalluMHbl, eCc/IM Ha BXO4 nogasaTb Yucha:

48, 64, 24, 40, 72.

2) 3anuvwi4, Kakue uyucna Hago nopasatb Ha BXO4 B
MallWHy, 4TOObl Ha BbiIXoAe nonyyaTb YMChHa:

3, 4. 9, 13, 8
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PaboTta B n/oc. 61
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«MacTepuM KOpPMYLLKY»
Hanaunte nnowaab obeaeHHOro CTornuka, ecnu ee
CTOPOHbI paBHbl 8CM 1 12CM




PABHUTE BblPpaXeHus,
HaunauTe nuilHee. BbinonHure
BbIYUCIIeHUSA

90: 3 = 80:40 =

60 : 3 = S 3=




Lenu ypoka:

1. [o3HaKOMUTBLCA C MPUEMOM

[OereHnsa OBYy3Ha4YHOro Yncra Ha
OQHO3HAYHOE;

. CocTaBuUTb anroputMm geneHuns
NBY3Ha4YHOro Yymcna Ha
OHO3Ha4YHOE;

. PewaTtb 3agayun, ncnonb3y4
npuem geneHnd cymmbl Ha




«Yro
WeHUs ans NTn
LL»
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Oene H‘ﬁ:ﬁl’ﬂBy”aHaquro yucnaHa
OHO3Ha4yHoe |

39:3=

34 :3 =




AnropuTtm ageneHus

1. IpegcTasnto YMcno B BUAE
CYMMBbI Pa3psaaHbIX Unu
yOOOHbIX cnaraeMblx;

2. Pasnento cnaraemble;
3. Cnoxy pesynbrarhl.




» i ==
- Y
4 [ “ #

' C OO bSICHEHUEeM

AononHutenbHo
C.15 Ne2







PewunTb 3agayvy

TpeTbeKknaccHukn cobpanu ans
NMUTOMHUKA 72 Kr psibnHbl. BCE 3TO OHM
ynakoBarsmn B NakeTbl, NO 6 Kr B KaXAblN.
CkonbKo rnotpeboBanock NnakeToB?




[Mpunetenu cBUpUCTEnNN




CamocTtositenbHaa paborta
c.15 Ne 2 (1cT.)

84:6=(60+24):6=60:6+24:6=14
57:3= (30+27):3=30:3+27:3=19

91:7=(70+21):7=70:7+21:7=13




[TlomMoub nTnam — gonr
Kaxagorobs =




